

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 39/2219

23. RUJNA

2012.

25. NEOJELJA HROZ GODINU 8

Prvo čitanje

Mudrost 2, 12.17-20

Čitanje Knjige Mudrosti

Rekoše bezbožnici: »Postavimo zasjedu pravedniku jer nam smeta i protivi se našem ponašanju, prebacuje nam prijestupe protiv zakona i spočitava kako izdamosmo odgoj svoj. Pogledajmo jesu li istinite riječi njegove, istražimo kakav će biti njegov svršetak. Jer ako je pravednik Božji sin, On će se za nj zauzeti i izbavit će ga iz ruku neprijateljskih. Zato ga iskušajmo porugom i mukom da upoznamo blagost njegovu i da prosudimo strpljivost njegovu. Osudimo ga na smrt sramotnu, jer će mu, kako veli, doći izbavljenje.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 54, 3-6.8*

Pripjev: Bog krijepi život moj!

Spasi me, Bože, svojim imenom
i jakošć'u svojom izbori mi pravdu!
Poslušaj, Bože, moju molitvu
i usliši riječ(i usta mojih!

Oholice ustadoše na me
i moj život traže silnici:
na Boga se ne osvrć'u.
Evo, Bog mi pomaže,

Gospodin krijepi život moj.
Od srca rado ć'u ti žrtvovati,
slavit ć'u ti ime, Gospodine,
jer je dobrostivo.

Drugo čitanje

Jakovljeva 3, 16 – 4, 3

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola
Predragi:

Gdje je zavist i svadljivost, ondje je nered i svako zlo djelo.
A mudrost odozgor ponajprije čista je, zatim mirotvorna, milostiva, poučljiva,
puna milosrđa i dobrih plodova, postojana, nehinjena.
Plod se pak pravednosti u miru sije onima koji tvore mir.
Odakle ratovi, odakle borbe među vama?
Zar ne odavde: od pohota što vojuju u udovima vašim? Žudite, a nemate;

ubijate i hlepitate, a ne možete postići; borite se i ratujete.
Nemate jer ne ištete. Ištete, a ne primete jer rđavo ištete:
da u pohotama svojim potratite. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije Evandelja

usp. 2 Solunjanima 2, 14

Aleluja! Bog nas pozva po evanđelju na posjedovanje slave Gospodina našega Isusa Krista.
Aleluja!

Evandelje

Marko 9, 30-37

Čitanje svetog Evandelja po Marku

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolažahu kroz Galileju.

On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike.

Govoraše im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima.

Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.«

No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati.

I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: »Što ste putem raspravljali?«

A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći.

On sjede i dozove dvanaesticu te im reče: »Ako tko želi biti prvi,

neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme dijete,

postavi ga posred njih, zagrlji ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dijete

primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene,

nego onoga koji mene posla.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Marija Ivančić

Danas u 10:00 sati: + Nikola i Ljuba Kirinčić

Danas u 11:15 sati: + Anka Majstorović

Ponedjeljak: + s. Gracija Zamuda (N. Medić)

Ponedjeljak: + Fratri mučenici

Subota: + Marica i Mića Uremović

Subota navečer: + Kata i Mate Perak

Nedjelja 23. rujna 9:00 sati: + Marija Šebalj

Nedjelja, 16. rujna 10:00 sati: + Krešimir i Danica Sopta

Nedjelja, 16. rujna 11:15 sati: + Nenad Mećava

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Stipančić za + Rudija Stipančića

Ob. Žitko za + Antu Žitko

Ob. Kate Tomljenović za + rod. Maricu i Miću Uremović

Ob. Dragan Levarda na čast Majek Božje (2 mise)

Katica Lovrić na svoju nakanu (2 mise)

Katica Lovrić na sve svoje pokojne

Ob. Stipe i Marija Bulić na čast Gospi Sinjskoj na svoju nakanu

Ob. Jasna Kesić na čast Gospe od brze pomoći

N.N. Na čast Gospe za zdravlje djece (3 mise)

Ob. Ante Matešan za + Maru i Anu Marić

Ob. Ante Matešan za + Jerka i Ursulu Matešan

Filka Bratanić za + oca Antu Milevčića

Filka Bratanić za + majku Mariju Milevčić

Ob. Ivica i Ružica Jezerinac za + brata Zlatka Jezerinac (4 mise)

Klaudij Busanić za + Antona Mirkovića

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Angela Didak i Kata Lovrić

11:15 sati: Ante i Zora Prlić

U nedjelju 16. rujna čitaju:

10:00 sati: Antonija Prpić i Josipa Dukić

11:00 sati: Ankica Brkić i Mirjana Srdanović

VJENČANJE

ELVIS ZDRAVKO JELIĆ i **LAURA ANN SILVA**, sklopili sukršćanski brak u našoj crkvi, jučer 22. rujna. Svjedoci vjenčanja bili su: Mario Smaldino i Mataly Ferreira.

Čestitamo!

NAPOVIJEDI

ANTO TONY SEDLČ, sin Ive Sedlića i Ane r. Jukčić, rođen u Derventi i **ELENA PATRICIA SCALI**, kćerka Vincenta Scali i Patricie r. Hassell, rođena na Barbados, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *prva* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 13. listopada.

EFTHIMIOS PAPAGEORGIU, sin Xenofontas Papageorgiou i Stamoule r. Bakos, rođen u Vancouveru i **RENATA MILANOVIĆ**, kćerka Marka Milanovića i Ane r. Rukavina, ođena u Prince George, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *prva* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 13. listopada.

HRVATSKA ŠKOLA

U petak je započela radom naša Hrvatska Škola. Još se nisu svi učenici upisali, ali se nadamo da će to učiniti već slijedećeg petka. Nemamo mnogo vremena za gubljenje, jer imamo samo 25 školskih dana. Posebno pozivam roditelje čija će djeca slijedeće godine primiti sakramente prve ispovijedi, pričesti i potvrde, da djecu upišu i redovito dovode.

Dobili su kalendar znaju datume. Ako još tko nije uzeo kalendar, neka potraži i dobit će.

Ovogodišnji učitelji:

Vrtić (Kindergarden): Katarina Tomas i Kristina

Prvi razred: sestra Alojzija Banović // Šunjić

Drugi razred: sestra Albina Mašina

Treći razred: sestra Lea Brusač

Četvrti razred: Zrinka Azinović

Peti razred: Josipa Bebić

Šesti razred: Tomislava Šamija

Sedmi razred: Antun Havliček

Pomagat će Anđela Didak bit će zamjena. Isto tako pomagat će i Marin Azinović.

Izrazila je želju da polako pomaže i uči Anita Didak. Poseno nas veseli to da su mladi zainteresirani za rad u našoj Hrvatskoj školi.

RIBARSKA VEČER

Pripremamo se za Ribarsku večer. Kako znate gost pjevač je Dražen Zečić. To je ime koje privlači publiku gdje god nastupa. Nadamo se da će tako biti i kod nas.

Ulaznice su u prodaji i možete ih nabaviti u župnom uredu ili kod nekih članova župnog vijeća (Vidite prilog). Ulaznice prodajemo po stolovima, stolovi su za deset osoba. Ako želite imati cijeli stol, nađite prijatelje i uzmite cijeli stol

zajedno....

Ulaznice za Ribarsku večer su \$ 40.00, djeca do 12 godina su besplatno, ali bez sjedala, a njima ćemo večeru pripremiti za \$ 5.00. Obilata porcija ribe stajat će \$ 10.00.

KOLUMBOVI VITEZOVI

Kolumbovi vitezovi nastavljaju svoj dobri običaj, pa će nam danas nakon svih misa prirediti doručak, koji je kao i do sada uz dragovoljni doprinos.

Poslije mise siđite u crkvenu voranu.

CRKVENO PJEVANJE

Pjevanje je sastani dio liturgije. Bez pjevanja ona je 'gluha'. Skladno pjevanje je uljepšava. A skladnog pjevanja nema bez vježbanja. Mnogi zborovi upotrijebe daleko više vremena u vježbanje nego u nastupe.

Vježbanje zborova započinje ovog tjedna koji je pred nama u utorak veliki crkveni zbor, a u četvrtak dječji zbor. Za pristup zborovima i sve potrebne informacije obratite se sestri Albini.

NAŠI POKOJNICI

† **Ane Miloglav (88)** preminula je 13 rujna. Molitve i sprovod obavljani su u crkvi Sv. Josipa Radnika u Richmondu. Aninoj djeci Billu, Bobu i Nini, te bratu Luki Prtoljan i svima koje je njezina smrt pogodila, naša iskrena kršćanska sućut.



DRUŽBA KĆERI MILOSRĐA TSR SV. FRANJE
HRVATSKA PROVINCIJA KRISTA KRALJA



Prava se ljubav dokazuje u zrtvi

S. M. Marijeta P.

ZAHVALNICA

*VJERNICIMA
"ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA"
VANCOUVER*

Srdačno zahvaljujemo
na velikodušnom daru za obnovu
našeg samostana *Svete Obitelji* u Šestinama, Zagreb

Zagreb, 10. rujna 2012.

S.M. Nelija Pavlović
S.M. Nelija Pavlović
provincijalna predstojnica

POVRATAK DOMA

(Coming back home)

Kako je već poznato papa Benedikt XVI. proglasio je godinu vjere. Ta godina započet će 11. listopada 2012. godine, a završit će 24. studenoga 2013. godine, na svetkovinu Krista Kralja.

Papa je iznio razloge zbog kojih je proglasio godinu vjere. Potrebno je, danas, u ovome času, »ponovo otkriti hod vjere«, kako bi snažnije izašli na vidjelo »*radost i novo oduševljenje za susret s Kristom*«. Naime, »*događa se nerijetko da se kršćani više brinu za društvene, kulturne i političke posljedice svojega zauzimanja, držeći da je vjera i dalje očita pretpostavka zajedničkog življenja. A zapravo ta pretpostavka ne samo da više nije takva, nego štoviše biva i nijekana. Dok je u prošlosti bilo moguće prepoznati jedinstveno kulturno tkivo, naširoko prihvaćeno u njegovu prizivanju na vjeru i na vrijednosti koje su njome nadahnute, danas se čini da u velikim društvenim poljima više nije tako, zbog duboke krize vjere koja je zahvatila mnoge osobe*«. Sveti Otac je upozorio na dvije važne obljetnice uz koje je vezan početak Godine vjere. Naime, 11. listopada 2012. godine slaviti će se 50. obljetnica početka Drugoga vatikanskog koncila i 20. obljetnica objavljivanja Katekizma Katoličke Crkve. Još je podsjetio da će se upravo u listopadu iduće godine u Vatikanu održati Opće zasjedanje biskupske sinode koje će se baviti »*Novom evangelizacijom za prenošenje vjere*«. Taj će događaj biti »*dobra prigoda da se čitavo Crkveno tkivo uvede u vrijeme osobitog promišljanja i novog otkrivanja vjere*«. Kasnije će u apostolskom pismu reći da je naviještanje vjere čin ljubavi: »*Kristova ljubav koja ispunja naša srca tjera nas da evangeliziramo*.«

ČISTILI SMO RICHMOND

Godinama se gomilalo granje, lišće i trava, te smo dobili gomile smeća na Richmondu. Željeli smo to ukloniti prije nego započnu kiše, jer se onda ne bi moglo pristupiti. I hvala Bogu i dobrim ljudima to smo uspjeli. U subotu 15. rujna došao je Vinko Bošković s velikim kamionom, a Slavko Rožić sa svojim bagerom i sve je očišćeno i odvezeno. Pri ruci se našao, uvijek na Richmondu prisutni Tomo Luketić, te Bože Pavić i Mile Šulentić.

ZAHVALA

Kako vidite na desnoj strani, sestre su zahvalne za 'fund raising' piknik i osobne darove koje su mnogi dali za obnovu njihova samostana u Šetinama.

Provincijalna predstojnica s. Nelija je ovih dana među nama i vjerujem da je mnogima od vas osobno zahvalila. A mi joj želimo ugodan boravak sa sestrama i među nama.

SPOMEN NA MUČENIKE

Hrvatski narod je kroz svoju dugu povijest prolazio mnoge kušnje i nevolje. Ali nijedna nije bila tako teška i bolna kao ona u drugom svjetskom ratu od 1941 - 1945. I nakon rata. Pobješnjela crvena zvijer ništila je sve što je hrvatsko i katoličko. Stotine tisuća nevinih Hrvata je izgubilo svoje živote. Među njima i više od 600 svećenika. Franjevačka provincija Presv. Otkušitelja izgubila je 44 svoja člana. Među ubijenima se posebno ističe ime fra Rafe Kalinića koji je mučenik Euharistije. Spomen je sutra 24. rujna kada je ubijen fra Rafo Kalinić. Navodimo sva njihova imena. Želimo ih oteti zaboravu u zahvalnost za žrtvu života:

Fra Paško Bačić (51)	Fra Jozo Jerković (33)
Fra Petar Bačić (31)	Fra Rafo Kalinić (33)
Fra Leonardo Bajić (59)	Fra Anselmo Kamber (33)
Fra Krsto Bazo, (32)	Fra Anselmo Kovačić (38)
Fra Ante Benutić (47)	Fra Milan Lapić (37)
Fra Petar Berković (47)	Fra Stanko Milanović(33)
Fra Ivan Bezina (40)	Fra Jozo Olujčić (56)
Fra Frano Borić (44)	Fra Petar Paviša (39)
Fra Jozo Borković (46)	Fra Ante Pavlov (39)
Fra Stanko Bradarić (38)	Fra Vlade Pavlov (44)
Fra Žarko Carev (56)	Fra Jozo Poljak (38)
Fra Karlo Ćulum (58)	Fra Bone Radonić (57)
Fra Ante Cvitanović (55)	Fra Serafin Rajić (34)
Fra Josip Erceg (22)	Fra Ante Romac (44)
Fra Augustin Glavaš (22)	Fra Ivan Romac (44)
Fra Petar Glavaš (61)	Fra Pavao Silov (57)
Fra Ladislav Ivanković (45)	Fra Nikola Šabić (33)
Fra Valentin Šimić (28)	Fra Božidar Šimić (28)
Fra Vjekoslav Šimić (40)	Fra Matej Vodanović (62)
Fra Dominik Šulenta (44)	Fra Rudolf Vučić (24)
Fra Kruno Tadin (45)	Fra Božo Vugdelija (33)
Fra Metod Vezilić (61)	Fra Andrija Zjačić (37)

(Uzgradama je godina života)

Fra Rafo Kalinić je bio profesor u Sinju. 24. rujna 1943. godine došla je u samostan jedna žena koja je rekla da joj je stric teško ranjen i traži svećenika. Prilike su bile teške. Prolazila je njemčka vojska i sve redom palila, zrakoplovi su bombardirali.... Fra Rafo se javio dragovoljno da će on poći. Ispovijedio se, uzeo

sveto Otajstvo i krenuo. Probio se nekako do bolesnika, dao mu sveto ulje, ali ga nije mogao pričestiti. Na povratku u samostan zaustavila ga vojska i pretresla. On im je na njemačkom tumačio tko je kamo je išao i što nosio. Vojnik koji ga je pretresao tražio je da govori hrvatski. Oteo mu je sveto ulje, bacio na pod i gazio. Rafo mu nije htio predati posudicu s hostijom. Nako mu je i to silom oteo. Potom ga je utjerao u podrum jedne kuće. Čuli su se pucnji. Zapalili su kući i tijelo svetog mučenika je potpuno izgorjelo. Fra Rafu su ubili Njemci?

Fra Krsto Bazo poginuo u Bihaću od bombardiranja.

Fra Petar Bačić kad je čuo za smrt fra Pavla Silova dobio je slom živaca i od posljedica uskoro umro.

Fra Ladislava Ivankovića ubili su četnici.

40 braće ubili su partizani. Mnogima se od njih ne zna za mjesto pogibije ni za grob. Jednostavno su odvedeni i ubijeni.

HODOČAŠĆE

Primiče se vrijeme našega polaska na hodočašće u svetu zemlju. Idemo u nedjelju ujutro u 9:00 sati. NA uzletištu treba biti najkasnije dva sata prije polijetanja. Let nas vodi preko Tronta, vjerojatno i Montreala prema Tel Avivu. Bit će to dug let. Dobro će doći koja knjiga da bi ga se prikratilo. Ipak savjeujem da se putuje što laganije. Ne pretrpavati se nepotrebnim stvarima...

U Tel Avivu će nas dočekati vodstvo hodočašća, i onda ćemo ići prema rasporedu.

Iako sam već jednom bio, veselim se ponovnom putu u svetu zemlju. Vjerujem da su i svi ostali hodočasnici ushićeni.

NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

DUGA KOSA

Mladić položio vozački ispit, pa se obrati ocu:

- *"Kako bi bilo da porazgovorimo malo o upotrebi auta."* Otac ga pozove u svoj ured i kaže mu:

- *"Ako popraviš ocjene, ako čitaš Bibliju i ako se ošišaš, razgovarat ćemo."*

Nakon određenog vremena dolazi mladić s dobrim ocjenama. Bio je marljiv i s Biblijom.

Ali otac primjeti:

- *"Što je s kosom?"*

- *"Znaš tata", mladić će, "Samson je imao dugu kosu, Mojsije je imao dugu kosu, čak je i Isus imao dugu kosu..."*

- *"Točno", zaključio otac, "ali oni su išli na noge".*

I TO SE DOGAĐA

- *"Koja je razlika između novca i godina?"* upitaju mudraca.

- *"Nikakva!"* odgovori mudrac. *"Mnogi ljudi potroše i novac i godine, a pojma nemaju ni gdje ni zašto."*

POTREBNI POENI

Umre čovjek i dođe pred sv. Petra. Petar mu reče. Da bih te pustio unutra treba provesti provjeru. Moraš sakupiti 100 poena. Čovjek je bio dobar i nije vidio u tome nikakav problem. I započne:

- *"Bio sam oženjen s jednom ženom preko pedeset godina i nisam je nikada prevario."*

- *"Dobro, tri poena",* reče sv. Petar.

- *"Redovito sam išao u crkvu i pomagao."*

- *"Odlično! To ti vrijedi jedan poen."*

- *"Otvorio sam kuhinju za siromahe i nastojao sam pomoći beskućnicima!"*

- *"Izvršno! To ti vrijedi dva poena."*

- *"Kako si škrt u poenima, samo me milost Bžja može spasiti."*

- *"Ulazi unutra!"* završi Petar.

MUDROST

Rođendani su vrlo korisni!

Što ih više imaš, to duže živiš.

PITALICA

Imam 2 glave, 8 nogu, tri repa i puno dlaka. Što sam ja?

Prvi najbolji odgovor nagrađujemo!